

## Secretaria de Assistência Social, Direitos Humanos e Habitação



## CERTIDÃO DE DIVULGAÇÃO

Certificamos que a CONVOCAÇÃO para assinatura do Termo Contratual, oriundo da Chamada Pública Nº 001.12/2021, cujo objeto é Chamada Pública para seleção de profissionais qualificados, destinados a prestarem serviços nos programas, projetos e serviços vinculados a Secretaria de Assistência Social, Direitos Humanos e Habitação, tais como: Cadastro Único para Programas Sociais, Programa Primeira Infância no SUAS, Centros de Referência da Assistência Social – CRAS, Centro de Referência Especializada da Assistência Social – CREAS, dentre outros, foi afixado no dia 30 de MARÇO de 2022 no SITE <a href="https://itapipoca.ce.gov.br/">https://itapipoca.ce.gov.br/</a> e, fambém no flanelógrafo desta Prefeitura Municipal, conforme estabelece a lei municipal Nº 067/2001 de 10/07/2001.

Itapipoca-Ce., 30 de MARÇO de 2022

MILENA ELAINE CAMPOS

Ordenadora de Despesa da

Secretaria de Assistência Social, Direitos Humanos e Habitação